12 11 | 10 | 9 | 8 | 7 6 | ) | 4 | 3 2 | 1
. |
Mittel-Stellung _ N XTend 300 F
+
XTend 300 F (2150)
P Bxus2
— : . Variante Beton-
S+U/2 Variante Abdichtungs- 18 )(19 ) (17 )1 15 16 e beto
- anschluss 10 schwelle
— e 3N — - [ N |4| =~ i > L/
= AYNLA [ AER v g ) /] 10
) & = , ] 3
N
- D & \ d \I// i
(¢0) (e0)
G Riffelung — v/\ T 1 16 A 250~ | @ e J
optional [ BD) & s ﬂW X 5 h%
5 .
- N (3 - A \l'/ @16
K ) D g / ] S y
7\ 7\ 16 { ~
o
_ z' N T © O 3 I 0 216 © ®
{(®) 1 D N 216 LN ,
\, e=250 ‘
N \‘ (- 10 e @ O \
N
o
Q w\‘/ . 11T E
F ’/\ -] D \
v\‘/ T %) D 14
N & N g
/ §g n
", D 3 Aussparungsbeton
N Mindestfestigkeit:
_ N7\ ) N
o
Yo
e - Masztabelle
uw ~ Typ 250F | 260F 270F 280F | 290F 300 F
2\
\ (| \ = fMQ Dehnweg U 250 260 270 280 290 300
7= —
C D, Baubreite B 930 945 960 975 990 1005
/ 4 -7
E - I \ Fingerplattenbreite P | 515 525 535 545 555 565
— Brickenspalt T 400 415 430 445 460 475
2 — _ — l\ Spaltweite S 130 135 140 145 150 155
L 1 ]
N .
— WG Fingerlaenge F 260 270 280 290 300 310
d (@) Detail A
- - = (®) .
ffn@ 75 (1:2)
o (. ~ 4
o) [ \
~ \ N ! —
o T / 19 15) (17 ) (16
& A
IR WAV B
N / [ =
L ! \ (- | R WM
D N ™
= o o
1 \mvﬂ/ \mw N \ N
—— & \©) N
¢ ) D
N BN
- N
] N
Standard-Korrosionsschutz nach EN ISO 12944-5 C5-M ;
Arbeitsgang TSD (um) | Farbton V _
gesamte Oberflaeche auszer Sonderbeschichtungsflaechen (SBF): D U N
Oberflaechenvorbereitung Strahlentrostung Sa 2% (Ra12,5) 120
GB: 2K-Epoxidharz / Zinkstaub 70 grau
KS: 2K-Epoxidharz / Eisenglimmer 80 DB 703 255
ZB: 2K-Epoxidharz / Eisenglimmer 80 DB 701
O 1. DB: 2K-Polyurethan / Eisenglimmer 80 DB 702
2. DB: 2K-Polyurethan / Eisenglimmer 80 DB 703 p———
H G hichtdick 390
Doppelnippel, Stopfen esamischichtdicke . 1= 19 | 32 |SD 40/20/blau XTend 180-300 F 000134 | 01 |11SMn30
CJQ _D_Q—Aﬁ_ODmmOj_mCOI SBF: 3 cm der Uoﬁo:_wmﬂcmz_.msam: Flaechen u. Auflageflaeche der Brueckenabdichtung 18 32 Dichtung XTend 300 F 000306 01 [EPDM
. Oberflaechenvorbereitung Strahlentrostung Sa 22 (Ra12,5)
je nach Bedarf. B SK-Epoxidharz T Znkstaub = Srau 17 64 |SK-Mutter DIN EN 14399-4 HV M20 10 tZn
KS: 2K-Epoxidharz / Eisenglimmer 80 DB 703 16 128 |Scheibe DIN EN 14399-6 HV 20 10 tZn
Gesamtschichtdicke 150 15 64 |SK-Schraube DIN EN14399-4 HV M20 x 105 10.9 tZn
— — SBF: Kontaktflaechen von GV Verbindungen: 14 2 FP 300/1992_R VZ XTend 300 F 000504 01 |S355J2+N
m N Ocml_mm.o*.,wzo&wa:::@ Strahlentrostung Sa 3 (Ra12,5) 13 2 FP 300/1 @@MI<N XTend 300 F 000503 02 |1S355J2+N
— 2K-Alkalisilikat / Zinkstaub 40-80 grau 12 16 Flugelmutter DIN 315 M8 A2-70
SBF: >cﬂ._m@m=mmo.:¢ unter HV-Scheiben (nur fuer Finger-/Sinusplatten) 11 16 Scheibe - DIN 125-1 A M 8 A2-70
| 2K Epoxidharz | Zinkstaub 20 I 10 | 2 |Abschalblech XTend 000529 | 00
{ Betonberuehrende Flaechen: nicht beschichten (werden nicht abgedeckt) 9 2 Doppelnippel 1/4" 000322 00 |Kst - PP
Teile aus rostfreiem Stahl: nicht sandstrahlen und nicht beschichten (werden nicht abgedeckt) 3 2 Stopfen 1/4"-Schlauch 000324 00 |Kst- PP
B ] 7 2 Injektionsschlauch XTend 000327 00 |PVC
Etappenteilung (Montagestoss) D 6 2 |Klemmschnur 35 ShA 000517 | 00 |VMQ
Schweisznahtbereich - HV-Schrauben MoS: @Qmo_.:j_m_‘_”. 5 1 Entwaesserungsband 1000 mit Einlage 65 ShA 000516 00 |EPDM
Abdecken mit wetterfestem Klebeband © K-Klasse K1 4 1 M8/25 XTend 000329 00 |A2-70
Grundbeschichtung 3 3 1 Deckelblech XTend 300 F 003555 00 |S235
2K-Epoxidharz / Zinkstaub TSD 70/ grau 2 1 Kl inkel XTend 300 F 000514 00 |1.4571
2K-Epoxidharz / Eisenglimmer___ TSD 80/ DB703 N R _ kraft Foc=172kN Toleranzen e en
Zwischenbeschichtung o ege <mu_.m_um33 ra p.C*= Pos Anz Bezeichnung Bezeichnung2 Teile-Nr. |Rev. Mat.
— 2K-Epoxidharz / Eisenglimmer___TSD 80 / DB701 « Voranziehmoment: 335 Nm Ebenheit Kontaktflaechen von max. 0,5 mm bezogen auf Die Zeichnung ist urheberrechtlich ge- DIN 150 5456-2 DIN 6764 Int
1. Deckbeschichtung Q Weiterdrehwinkel: 90° GV-Verbindungen M_m_MEmh__mm_Wﬂjmmmc:@ Hmm M nrern
2K-Polyurethan / Eisenglimmer____ TSD 80 / DB702 er hontaktilache m Syst ich
2. Deckbeschichtung © Geradheit 1 mm/m Verbesserungen beh ysremzeichnung
2K-Polyurethan / Eisenglimmer___TSD 80 / DB703 o oder Verdrehung 1°/m 08 | Pos. 01 und 03 gandert | 25.05.2018 | bom Datum Name
Allgemeintoleranzen fuer 07 | Positionen geéndert 15.01.2018 | bum | Gezeichn. | 03.12.2015 | zeg
m._”mUUQ_J._“m__CD@ Am_scva ifi7i i H Schweiszkonstruktionen EN 180 13920 B oM Var. mmgo:m@ozs. korrigiert NM on 2017 | woj M t j: 09.12.2015 | zeg T w C m N_. o o o N m w
— Modifiziertes Drehmomentverfahren (zweistufig) Allgemeintoleranzen fuer p— o [ o ot [ Lo feoven Jop e Tend 250-300 F
erflaechenvorbereitung: Maschinell Reinigen A _ ; - — atus -
A Immer bis zum Rand o._mﬁﬂmmo:mﬁm: mmmo:_oﬂE:@ _N®©®_<OHMﬂ.vm33—A—.m.._"_” _HPO*I\_ 60kN spanende w.mm_.cm_ﬂc:@ 04 | Schweiszn. u. Mat. erg. | 30.05.2017 | zeg
Kompletter Korrosionsschutz____TSD 390 Erster Anziehschritt: 340 Nm Dromschneden mn “mw @m“m-wﬁ 05 | sehraun-pos kor | 21022017 | ze9 DIN 150 2765 1
. . . chweisznahtunregelmaeszigkeiten 5817- ———— = \
Kontaktstellen mit Material 1.4571 mit Dinitrol 1000 behandeln Zweiter Anziehschritt: 450 Nm Ausfuehrungskiasse EN 1090-2 Mw Ho_.a_.m_omm”__m o:mwm_am; MMHMM“MM“M wa m (mittel) /H o o o m o N o m X
Rev. Anderungen Datum Name | Aigner Albrecht Anlagenbau GmbH, Gewerbepark Ost 5, 4621 Sipbachzell
12 11 [ 10 [ 9 [ 8 [ 7 6 [ 5 [ 4 [ 2 [ 1




